



Сотрудники следственного управления СК России по Республике Татарстан навестили 92-летнего ветерана Великой Отечественной войны



В рамках организованной Следственным комитетом России Всероссийской патриотической молодежной акции «Эстафета добрых дел» в преддверии празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного управления СК России по Республике Татарстан продолжают навещать ветеранов, проживающих на территории республики, оказывая им всестороннюю помощь и поддержку.

На днях сотрудники следственного отдела по Вахитовскому району города Казани навестили ветерана Великой Отечественной войны Шахназарова Александра Рубеновича.

Александр Рубенович Шахназаров родился 19 ноября 1927 года в городе Астрахани. Отец был



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

главным бухгалтером рыбного завода им. Крупской. Мать - микроскописткой на шелковичной фабрике. В семье было двое детей: он и его сестра Маргарита. В 1941 году, окончив 7 классов школы, поступил в Астраханский речной техникум. После 1-го курса, в апреле 1942 года, был направлен на практику на пароход «Волховстрой» Волго-Танкерского пароходства, который 1 июля 1942 года вошел в состав Волжской военной флотилии и выполнял боевые задания по доставке военных грузов, личного состава из Саратова и Камышина в Сталинград. В августе 1942 года пароход был направлен на переправу Сарепты, где под бомбежкой выполнял боевые задания. Тогда погибло много судов.

В техникум молодых ребят вернули только в декабре 1942 года. Из 144 ребят вернулось живыми только 26. Александр Шахназаров участвовал в навигации в 1943 году на судне «Сергей Киров», в 1944 году - «Уралнефть». В октябре 1944 года добровольно ушел в армию. В 1947 году окончил Сталинградское артиллерийское училище, в 1952 году - Ленинградский военный институт. В рядах Красной Армии прослужил 33 года. Последние 25 лет - в Казанском суворовском училище.

В 50 лет офицер ушел в Казанский авиационный институт заместителем заведующего кафедры физического воспитания, где поработал еще 18 лет. И только на 70-м году жизни он вышел на заслуженный отдых. Женат, имеет сына и внучку.

На вопросы о войне сам ветеран говорит: «Видел войну, холод, голод, страх и панику людей. Фашисты бомбили и топили людей, которые уходили на дно без могил. На пароходе не спрячешься, и мне очень повезло, что остался жив».

Александр Рубенович Шахназаров имеет звание полковника. Награжден орденами Отечественной войны 2 ст., «За службу Родине в Вооруженных силах СССР» 3 ст., медалями «За боевые заслуги», «За трудовое отличие», медалью «За оборону Сталинграда» и юбилейными медалями.

Сотрудники следственного управления СК России по Республике Татарстан выразили Александру Рубеновичу благодарность, а также вручили памятные подарки. А, кроме того, по поручению Председателя Следственного комитета России вручили ветерану юбилейную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



04 Марта 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1445642>